

省政府下发《关于做好促进就业工作的实施意见》

严禁企业随意裁员 避免规模性裁员

凡不能依法支付解除劳动合同的经济补偿金并妥善解决拖欠职工债务的,不得解除劳动关系

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,省政府下发了《关于做好促进就业工作的实施意见》(以下简称《意见》),明确规定,严禁企业随意裁员,避免企业规模性裁员。“与现有的政策相比,扩大了就业困难人员的范围,强化了扶持措施。”省政府有关负责人说。

残疾人创业享受3年政策扶持

省政府规定,今后,我省将鼓励劳动者自谋职业和自主创业。登记失业人员和残疾人从事个体经营的,依法享受税收优惠政策,并按规定免收属于管理类、登记类和证照类的各项行政事业性收费,政策扶持期限最长不超过3年。

小额贷款到期,银行可发放创业支持衔接贷款

符合小额担保贷款条件的人员合伙经营或组织起来创业的,可按照人均不超过5万元、总额不超过50万元的标准给予小额担保贷款支持。

对符合贷款条件、新招用登记失业人员达到企业现有在职职工总数30%以上的劳动密集型小企业和集中使用残疾人的企业,根据实际招用人数,合理确定贷款额度,原则上不超过

关键词点击

关键词:登记

失业登记证全省免费发放

今后,我省公共就业服务机构将具体负责为劳动者免费办理就业登记和失业登记,并做好登记统计工作。就业登记、失业登记的具体程序和登记证的样式由省劳动和社会保障厅另行制定,印制登记证的费用将从就业专项资金中列支,不用老百姓花钱。

关键词:培训

对失业人员、符合条件的进城务工农村劳动者参加职业培训的,按规定给予职业培训补贴;对就业困难人员、进城务工农村劳动者通过初次职业技能鉴定,取得职业资格证书的,给予一次性的职业技能鉴定补贴。

关键词:裁员

避免企业规模性裁员

另据记者了解,今后,我省还将进一步规范企业裁员行为。切实加强对企业裁员的指导,严禁企业随意裁员,避免企业规模性裁员。省政府规定,凡不能依法支付解除劳动合同的经济补偿金并妥善解决拖欠职工债务的,不得解除劳动关系。

200万元。对已获得小额担保贷款并已达到展期期限的失业人员个人或劳动密集型小企业,仍有贷款需求的,鼓励经办银行在风险可控的前提下发放创业支持衔接贷款,实现小额担保

贷款和商业性贷款的有效衔接。

就业困难人员范围扩大

《意见》指出,我省将扶持就业困难人员就业。就业困难人员主要包括:城镇零就业家庭成

员,登记失业人员中距法定退休年龄5年以内的人员,连续失业1年以上的长期失业人员,处于失业状态的残疾人、城镇复员转业退役军人、县级以上(含县级)劳动模范、军烈属、单亲抚养未成年人者。

同时,就业援助对象还扩大到资源枯竭或经济结构调整等原因造成就业困难人员集中的地区。

就业困难人员可享岗位补贴

今后,凡是各类用人单位招用就业困难人员,签订劳动合同并缴纳社会保险费的,在相应期限内给予基本养老保险、基本医疗保险和失业保险补贴,各地政府投资开发的公益性岗位要优先安排符合岗位要求的就业困难人员,并视其缴纳社会保险费的情况,在相应期限内给予基本养老保险、基本医疗保险和失业保险补贴以及岗位补贴。对就业困难人员灵活就业后申报就业并缴纳社会保险费的,给予一定数额的社会保险补贴。社会保险补贴和岗位补贴期限除对距法定退休年龄不足5年的人员可延长至退休外,其余人员最长不超过3年。



大连理工大学在豫招200人

□晚报记者 张竞昳

本报讯 大连理工大学今年在河南计划招生200人,比去年扩招5人。值得一提的是,作为该校本科教育的一大亮点,其“创新实验班”招生计划首次单列,按照“机械类”和“电气信息类”大类招生。

北京语言大学河南扩招3人

□晚报记者 张竞昳

本报讯 北京语言大学今年面向全国招生930人,比去年多了52个人。其中在河南招生31人,比去年扩招3人。

据了解,在对外汉语方面,北语是全国成立最早的学校,其对外汉语学科是该校的王牌专

据介绍,“创新实验班”往年招生都是从新生中选拔,实行学分制教学管理制度,学生修满规定学分即可毕业,符合条件者可根据本人的意愿提前攻读硕士学位。今年,大连理工大学首次将“创新实验班”的招生计划单独罗列,两大类专业分别面向全国招生35人,共70人。其中,在我省招2人。

业,该专业今年在我省招2人,文理科各1人。此外,该校小语种的热门专业——法语,今年在我省招2人,文理科各1人。国际商学院的金融学、会计学、国际经济与贸易等三个专业,也是北语的特色专业,今年这3个专业在我省共招7人,其中文科3人,理科4人。其他专业共招20人。

这起个案传递一个好消息

一的哥成功办理出租车过户手续



资料图片 晚报记者 张翼飞 图

□晚报记者 孙娟

本报讯 本市出租车“两权归一”正在落实中!花200元交易费,出租车所有权就可从出租车公司过户到个人名下。昨日,市长电话室通报了的哥袁先生把出租车过户到个人名下一事的处理情况。

市政府明确“两权归一”的合理性与合法性

郑州出租车所有权、经营权归属问题长久存在。出租车司机王师傅告诉记者,出租车是自己花钱买的,行车证上的名字就不应该是车辆所挂靠的公司名字,按照《物权法》有关规定,车主自己购买的车应该为车主的财产,他们与出租车公司的关系应该是管理与挂靠关系。

为了解决这一矛盾,市政府有关部门发文保护个体营运者的利益,明确了“两权归一”的合理性与合法性,并以最快速度理顺管理体制,保护出租车司机合法权益。

一名的哥成功办理出租车过户手续

袁先生是一名出租车司机,他的车辆和其他出租车一样,几年前登记在某出租车公司名下,他想把车辆过户到自己名下。

日前,他到车管所办理过户,在缴纳200元

交易费并开具了票据后,工作人员说,需出租车公司前来办理。但出租车公司告知袁先生,现在不再集体办理,个人可以在车管所办理过户。

之后,袁先生再次到车管所办理过户时,一名工作人员说,票据已经过期,需要重新开票才能进行过户,并称只要缴200元代办费就可以过户。

市长电话室转市公安局落实处理,经查,2008年5月22日,袁先生到车管所办理机动车过户,而该车2008年3月31日在机动车检测中心进行车辆检验时,检验业务流程未办结,按照规定不能办理其他业务。

袁先生说,车辆年检是他托人办理的,本人不清楚情况。

为此,车管所负责人表示,要更加严厉打击非法中介,减少和杜绝因此给群众造成的麻烦。同时,车管部门已当即协调相关单位办结了袁先生未办结的业务,并按照机动车登记工作规范,为此车办理了过户。

办理过户难不难?昨晚,记者辗转找到已办理了过户手续的的哥丁先生。他告诉记者,他办理过户手续时,得到出租车公司的协助,双方拿齐证件,当天即可办理。

昨起集中整治危险化学品运输 违规运输最高可罚10万元

□晚报记者 刘德华

本报讯 为杜绝危险化学品泄漏、燃烧、爆炸和群死群伤事件的发生,6月1日起,本市将在全市范围内开展危险化学品运输交通安全集中整治。

集中整治危险化学品运输活动时间为6

月1日至9月30日。对于违规运输危险化学品的,交警部门将按照《交通法》等规定对其进行严肃处理,可予以2万元以上10万元以下的罚款。触犯刑律的,依照刑法关于危险物品肇事罪、重大环境污染事故罪或者其他罪的规定,依法追究刑事责任。

线索提供 李楠 邢红军

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

奇妙童真

奇妙童